
B
2=

68

A A = ( k u n d e n s p e z i f i s c h )3 4 ( 4 0 )

L = ( k u n d e n s p e z i f i s c h )

7 4

S t ö r k o n t u r ø 3 1 4 m m

A t ( k u n d e n s p e z i f i s c h )

H
=

59

H
1

(k
un

de
ns

pe
zi

fi
sc

h)

H
2

(k
un

de
ns

pe
zi

fi
sc

h)

17

17

M 3 2 x 1 , 5

38

0 , 5 - 1 6 m m

ø 5 5

S W 4 6
( M a u l s c h l ü s s e l )

S p a n n m u t t e r E R A X 2 5
m i t A u ß e n g e w i n d e
( S p a n n s c h l ü s s e l E 2 5 A X )

S p a n n z a n g e E R 2 5
( O p t i o n )

E
in

s
p

a
n

n
ti

e
fe

S p a n n z a n g e n a u f n a h m e E R A X 2 5
m i t I n n e n g e w i n d e

B
1=

79

A n t r i e b s a d a p t e r

S t a n d a r d a u s f ü h r u n g e n u n d
m a s c h i n e n s p e z i f i s c h e A u s f ü h r u n g e n
a u f A n f r a g e

S p a n n z a n g e n a u f n a h m e
S p i n d e l d r e h r i c h t u n g e n t g e g e n
d e r A n t r i e b s d r e h r i c h t u n g


